

4

МАРТА  
2004

четверг

№ 42 (693)

Розничная цена  
свободная

Издательский дом «Северный Курьер»



# ЕЩЕ РАЗ ПРО ВОДУ

Больше десяти лет прошло с тех пор, как сооружен бетонный каркас у городского водозабора, предназначенный для строительства водоочистной станции. Так и стоит этот каркас мертвым капиталом, заглохла стройка.

О втором варианте — доставке воды по водоводу от Ивановских островов — много писалось в газетах, но тоже ничего не предпринимается. Об этом же прочел недавно в опубликованном в вашей газете письме Л. Андреева "Чистая вода нам не по карману?".

Выступали по телевидению специалисты санэпидстанции, успокаивали нас, дескать, водопроводную воду можно употреблять, не

страшно, что цветность не такой и запах неприятный.

Диву даешься, что городские власти хладнокровно смотрят на это безобразие. Там заняты в основном политикой, персонами, выборами в Петросовет, а не качеством воды, которую мы пьем.

Ни как не могу понять, почему для этой цели не могут выделить средства в первую очередь?

Мы, старики, пока "ползаем" к родникам, стоим там в очередях часами. А когда не сможем ходить, то опять придется пить желтую воду из крана? До каких же пор это будет продолжаться?

**П.РОДИН,**  
ветеран труда  
**Петрозаводск**